
Manifest Velikog Limuna
Limun je Velik. On je kisel i žut...

Religija Velikog Limuna je za sve one koji su siti agresivnih religija, a žele vjerovati u nešto.

Vjera u  Velikog Limuna  je   strogo osobne naravi.  Ne postoji  propisani  način  štovanja Velikog 
Limuna. Svaki pojedinac si sam određuje rituale i/ili molitve kojima će štovati Velikog Limuna.

Postoje  samo stvari  koje Veliki  Limun ne dopušta.  Oni  koji  se  ogluše o zabrane,  završit  će u 
Velikom Sokovniku.

1. Hramovi i svećenstvo

Veliki Limun nema nikakvih hramova, svetišta i sličnih ovozemaljskih mjesta ili objekata štovanja.

Veliki Limun ne želi centralizaciju svoje Religije oko bilo kakvih zgrada i/ili ustanova, jer to bi 
uključivalo novac i ljude ili organizacije koji bi time postajali “važniji” od ostalih ljudi.

Veliki Limun je jedan i ne treba ni zgrade ni proroke. Svaki vjernik je (svoj) svećenik.

2. Š irenje religije

Veliki Limun ne dopušta nametanje svoje Religije nevjernicima. Možete im reći i pokazati, ali tu 
vaše uplitanje prestaje. U Velikog Limuna vjeruje onaj tko to sam poželi.

Oni koji ne štuju Velikog Limuna jesu u zabludi, ali to je njihov problem za koji Veliki Limun ima 
razumijevanja. Veliki Limun prosuđuje osobe i ne kažnjava nevjerništvo.

Zabranjeno je napadati druge religije riječima, djelima ili bilo kakvim drugim djelovanjem, kolko 
god te religije vama bile besmislene i pogrešne. Svatko ima pravo na svoja misljenja i uvjerenja, 
bez obzira koliko ona bila kriva.

3. Odnos prema ljudima

Nemojte ljude smatrati budalama, ali nemojte niti zaboraviti da oni to većinom i jesu (to je i jedan 
od razloga zbog čega Veliki Limun ne želi svećenstvo, organizacije, hramove i sl).

Također,   nije   dopušteno   namjerno   nanositi   zlo   drugima.   Vjerojatno   im   dovoljno   zla   nanosite 
nenamjerno i/ili nesvjesno.

Veliki Limun se zabranjuje diskriminaciju, netoleranciju i sve ostale aktove mržnje.

Samoobrana i zaštita bližnjih i  imovine nisu akt mržnje. U današnjem svijetu, oni su nužnost  i 
Veliki   Limun   to   razumije   (pa   čak   i   potiče),   uz   napomenu   da   ne   treba   pretjerivati.   Što   je 
pretjerivanje,  Veliki  Limun  prepušta   procjeni   pojedinca   i   institucijama  koje   donose   i   provode 
zakone.

Veliki Limun se zna sam braniti i ne želi “pravednike” koji bi to činili u njegovo ime. Za sve takve, 
pobrinut će se Veliki Sokovnik.

4. Veliki Sokovnik

Veliki sokovnik nije zao. On se bavi onima koji se ogriješe o zakone Velikog Limuna i/ili o prava 
drugih živih bića, na načine koje su sami zaslužili.
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